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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

В рамках XVII Российского смотра-конкурса исполнительского мастерства студентов музыкальных училищ состоится Российская научно-практическая конференция «Музыкальное искусство и образование в XXI веке: история, традиции, перспективы, педагогика и исполнительство». На конференции планируется обсудить следующие вопросы:
1. музыкальное творчество в прошлом и настоящем;
1. история исполнительства, региональные музыкальные школы, их традиции и лучшие представители;
1. история и теория музыкальных жанров и их бытования;
1. вопросы методики и педагогики, воспитания и образования молодых пианистов и исполнителей на духовых инструментах (в условиях профессионального и дополнительного образования).
К участию в конференции приглашаются педагоги ДМШ и ДШИ, средних и высших учебных заведений, исполнители, музыковеды, фольклористы, краеведы. Регламент выступлений: доклад  15 минут, сообщение  10 минут. Материалы конференции будут опубликованы. Тезисы выступлений в объеме не более 3 страниц предоставляются в оргкомитет до 11 апреля 2014 г. на электронном носителе и в распечатке (в 2-х экземплярах, компьютерный набор, Microsoft Word, формат А4, шрифт Times New Roman, кегль 12, абзацный отступ 10 мм, интервал одинарный, сноски в конце текста, список литературы в конце текста в алфавитном порядке, все поля 2 см). 
Приглашаем принять участие. Заявки на участие в научно-практической конференции необходимо подать до 11 апреля 2014 г. В заявке необходимо указать сведения об авторе (фамилию, имя отчество, место работы, должность, ученую степень, контактный телефон, электронный адрес), тему доклада, потребность в гостинице. Все расходы за проезд, проживание и питание несет направляющая сторона. 
Заявки направляются с пометкой «КОНФЕРЕНЦИЯ». 
по адресу: 
414000, Астрахань, ул. Молодой Гвардии, д. 3, 
Астраханский музыкальный колледж им. М.П. Мусоргского, 
тел./факс (8512) 51-27-89;
e-mail:  evterpa.astrmc@mail.ru    
[bookmark: _GoBack]Программа конференции будет сформирована к 25 апреля  2014 года и разослана участникам.
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