Директорам российских    музыкальных училищ, 
колледжей и колледжей искусств, детских музыкальных школ и детских школ искусств, школ-десятилеток 

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Доброй традицией стало проведение в Астрахани Российских смотров-конкурсов студентов музыкальных училищ по разным специальностям. К настоящему времени состоялись 16 смотров-конкурсов, из них 6 среди студентов фортепианных отделений, 6 ( среди студентов отделений народных инструментов, 3 ( среди студентов отделений оркестровых струнных и 1 - оркестровых духовых и ударных инструментов, 2 ( дирижерского мастерства, 3 - вокалистов. 

Администрация Астраханского музыкального колледжа им. М.П. Мусоргского информирует Вас о том, что с 11 по 17 мая 2014 года в Астрахани планируется провести XVII Российский смотр-конкурс исполнительского мастерства студентов музыкальных училищ, учащихся детских музыкальных школ и школ искусств, экспериментальных музыкальных центров по специальностям «Фортепиано» и «Оркестровые духовые и ударные  инструменты». 
Смотр-конкурс проводят Министерство культуры Российской Федерации, Министерство культуры Астраханской области, Астраханский музыкальный колледж им. М.П. Мусоргского при участии Астраханской государственной консерватории. Смотр-конкурс проводится на базе Астраханского музыкального колледжа им. М.П. Мусоргского и Астраханской государственной консерватории. 
В рамках конкурса предполагается проведение концертов мастеров-искусств, а также мастер-классов ведущих российских педагогов. В работе жюри конкурса участвуют известные исполнители и представители профессорско-преподавательских коллективов ведущих ВУЗов страны.
Направляем Вам Положение о смотре-конкурсе и приглашаем принять участие. Заявки на участие в смотре-конкурсе  необходимо подать до 11 апреля 2014 г. (форма заявки прилагается). В заявке необходимо указать потребность в гостинице (количество мужских и женских мест). Все расходы за проезд, проживание и питание несет направляющая сторона. Организационный взнос в размере 1000 рублей может быть перечислен по реквизитам, указанным в Положении о смотре-конкурсе, или оплачивается участниками конкурса по прибытии.

Заявки заполняются по образцу и направляются по адресу: 414000, Астрахань, ул. Молодой Гвардии, д. 3, Астраханский музыкальный колледж им. М.П. Мусоргского, тел./факс (8512) 51-27-89; e-mail: astrmc@mail.ru. Информация о смотре-конкурсе размещена на сайте колледжа www.astrmc.info 
В рамках XVII Российского смотра-конкурса исполнительского мастерства состоится научно-практическая конференция «Музыкальное искусство и образование в XXI веке: история, традиции, перспективы, педагогика и исполнительство». 
Регламент выступления – доклад до 15 минут, сообщение – до 10 минут.
Заявки для участия в конференции необходимо присылать по адресу: evterpa.astrmc@mail.ru, до 11  апреля 2014 года. Заявка должна содержать следующие сведения:
·  формулировка темы;
· имя, отчество и фамилия автора;

· место работы, должность;

· ученая степень и учёное звание (при наличии);

· электронный адрес и номер контактного телефон;
· потребность в гостинице.
 К заявке прилагаются тезисы не более 3 страниц текста в формате А4, шрифт Times New Roman, кегль 12, интервал одинарный, все поля по 2 см, отступ абзаца 1,00. Ссылки на литературу даются в тексте в квадратных скобках. Список литературы в конце текста в алфавитном порядке.
Программа конференции будет сформирована к 25 марта  2014 года и разослана участникам.
Проект расписания конкурса

11 мая – День заезда.

12 мая – Регистрация, открытие и жеребьевка участников конкурса. Конференция.

13 мая – 15 мая – Прослушивания конкурса.

16 мая – Подведение итогов и закрытие конкурса. Концерт лауреатов.

17 мая – День отъезда.
Настоящее расписание может корректироваться.
Оплата проезда, проживания и питания для иногородних участников конкурса и конференции осуществляется направляющей организацией.
Директор                                                                                                       

Астраханского музыкального 
колледжа им. М.П. Мусоргского                                                                            С.Е. Киселев
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