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ПОЛОЖЕНИЕ
о XVIII Российском смотре-конкурсе исполнительского мастерства 
студентов музыкальных училищ 

Учредителями и организаторами XVIII Российского смотра-конкурса исполнительского мастерства студентов музыкальных училищ (далее Смотр-конкурс) являются Министерство культуры Российской Федерации, Министерство культуры и туризма Астраханской области, ГБПОУ АО «Астраханский музыкальный колледж им. М.П. Мусоргского» при участии ФГБОУ ВПО «Астраханская государственная консерватория».
Смотр-конкурс проводится на базе Астраханского музыкального колледжа им. М.П. Мусоргского и Астраханской государственной консерватории с 25 по 30 апреля 2015 года.
Смотр-конкурс проводится по специальностям:
- «Оркестровые струнные инструменты»;
- «Академическое сольное пение». 
К участию в Смотре-конкурсе допускаются студенты, обучающиеся по специальностям «Оркестровые струнные инструменты», «Академическое сольное пение» в профессиональных образовательных учреждениях культуры и искусства России, и странах – членах Содружества Независимых Государств (музыкальных училищах и колледжах, училищах и колледжах искусств), а также учащиеся школ-десятилеток и экспериментальных музыкальных центров (далее - ЭМЦ), если исполняемые программы соответствуют настоящему положению. 
Смотр-конкурс проводится в два этапа.
Первый этап − отборочный, проводится непосредственно на местах, в образовательных учреждениях культуры и искусства.
Заключительный этап (очный) Смотра-конкурса (далее − конкурс) по специальности «Оркестровые струнные инструменты» проводится в г. Астрахани по следующим номинациям: 
-скрипка;
- альт;
- виолончель;
- контрабас. 
Заключительный этап конкурса по специальности «Оркестровые струнные инструменты» проводится в один тур.
Заключительный этап (очный) Смотра-конкурса по специальности «Академическое сольное пение» проводится по одной номинации и включает в себя в себя два тура прослушиваний. Количество участников, допущенных ко второму туру прослушиваний, определяется решением жюри.
Во всех номинациях предусмотрены две группы:
- младшая группа  студенты I и II курсов профессиональных образовательных учреждениях культуры и искусства;
- старшая группа  студенты III и IV курсов образовательных учреждениях культуры и искусства, учащиеся 9-11 классов средних специальных музыкальных школ.
Порядок выступления участников на конкурсе устанавливается жеребьевкой и сохраняется до конца конкурса. 
В состав жюри XVIII Российского смотра-конкурса исполнительского мастерства студентов музыкальных училищ (далее – жюри) включаются известные исполнители и представители профессорско-преподавательских коллективов ведущих профильных учебных заведений и солистов ведущих театров России, а также стран - членов Содружества Независимых Государств.
Состав жюри утверждается распоряжением министерства культуры и туризма Астраханской области.
Жюри имеет право слушать программу участника не полностью.
Решение жюри является окончательным и пересмотру не подлежит.
Победители конкурса награждаются дипломами лауреатов конкурса и премиями. Кроме того, жюри конкурса имеет право присудить звания дипломантов конкурса. Победители конкурса обязаны безвозмездно выступить в заключительном концерте. 
Преподаватели лауреатов и дипломантов награждаются благодарственными письмами, а наиболее отличившиеся концертмейстеры – дипломами лучшего концертмейстера. 
На конкурсе во время выступлений конкурсантов будет производиться запись. Выполненные во время конкурсных прослушиваний аудио- и видеозаписи, а также – фотосъемка являются собственностью организаторов конкурса.
Для принятия участия претенденты в срок не позднее 10 апреля 2015 года представляют в Оргкомитет XVIII Российского смотра-конкурса исполнительского мастерства студентов музыкальных училищ заявку согласно приложению № 1 к настоящему положению. Заявки на участие в конкурсе направляются по адресу: 414000 Астрахань, ул. Молодой Гвардии, д. 3, ГБПОУ АО «Астраханский музыкальный колледж им. М.П. Мусоргского» или отправлены на электронный адрес astrmc@mail.ru
Контактные телефоны: телефон/факс (8512) 51-27-89.
Программа конкурсного выступления составляется в соответствии с программными требованиями, установленными приложениями № 2 и № 3 к настоящему положению.
Оргкомитет обязуется (в случае необходимости) предоставить конкурсанту концертмейстера, если участник отметил это в своей заявке и выслал ксерокопии нотных партитур в Оргкомитет конкурса не позднее 15 марта 2015 года. 
Оргкомитет имеет право до начала конкурсных прослушиваний отклонить заявку, не соответствующую настоящему Положению.
Организационный взнос в размере 1000 рублей перечисляется по следующим реквизитам:

[bookmark: _GoBack]Получатель: 
Минфин  Астраханской области (ГБПОУ АО «Астраханский музыкальный колледж им. М. П. Мусоргского»)
Юр. адрес: 414000, г. Астрахань, ул. М. Гвардии, 3
Факт. адрес: 414000, г. Астрахань, ул. М. Гвардии, 3
ИНН 3015045264 КПП 301501001
ОГРН 1033000802867 ОКТМО - 12701000001
Банк: Отделение по Астраханской области Южного главного управления Центрального Банка Российской Федерации
л/с: 20065104406 
р/с: 40601810300003000001
БИК 041203001
e-mail: astrmc@mail.ru
тел./факс: (8512) 51-27-89

В назначении платежа обязательно указать «Взнос за участие в конкурсе».

       	Организационный взнос может быть также оплачен участниками конкурса по прибытии во время регистрации.

Оплату всех расходов, связанных с пребыванием на конкурсе (проезд, проживание, питание и других), производит направляющая организация или сами участники.
Каждый участник по специальности «Оркестровые струнные инструменты» обязан по прибытии представить в оргкомитет ксерокопии нот своей конкурсной программы. По окончании конкурса ксерокопии нот не возвращаются.
В рамках конкурса предполагаются концерты ведущих исполнителей и музыкальных коллективов, а также мастер-классы ведущих российских педагогов и выдающихся деятелей искусств.







