Приложение №2



СОСТАВ ЖЮРИ
XI РЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА ЮНЫХ ИСПОЛНИТЕЛЕЙ 
НА СТРУННЫХ СМЫЧКОВЫХ ИНСТРУМЕНТАХ
имени И.Л. Шошиной и Н.А. Самусенко
(г. Астрахань, 11 - 12 декабря 2024 года)


Председатель жюри:
· Иванов Александр Петрович – председатель ПЦК «Оркестровые струнные инструменты» ГБПОУ АО «Астраханский музыкальный колледж                       им. М.П. Мусоргского»; 

Члены жюри:
· Матвеева Оксана Валерьевна – преподаватель ГБПОУ АО «Астраханский музыкальный колледж им. М.П. Мусоргского», лауреат всероссийского и международного конкурсов;
· Романова Екатерина Александровна – заместитель директора по учебно-воспитательной работе, преподаватель по классу скрипки МБУДО "ДШИ №20 г. Астрахани", заведующая городской методической секции по направлению «Оркестровые струнные инструменты»;
· [bookmark: _Hlk181004088]Стрельченко Александр Геннадьевич – преподаватель ГБПОУ АО «Астраханский музыкальный колледж им. М.П. Мусоргского»;
· Широких Татьяна Ивановна - заведующая оркестровым отделением, преподаватель по классу скрипки МБУДО «ДШИ № 11 г. Астрахани».



















П риложение №2         СОСТАВ ЖЮРИ   XI   РЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА ЮНЫХ ИСПОЛНИТЕЛЕЙ    НА СТРУННЫХ СМЫЧКОВЫХ ИНСТРУМЕНТАХ   имени И.Л. Шошиной и Н.А. Самусенко   ( г.  Астрахань,  11   -   12   декабря 2024 года )       Председатель жюри :      Иванов А лександр  П етрович   –   председатель ПЦК «Оркестровые струнные  инструменты»  ГБПОУ АО « Астраханский музыкальный колледж                         им. М.П. Мусоргского» ;       Члены жюри:      Матвеева О ксана  В алерьевна   –   преподаватель  ГБПОУ АО « Астраханский  музыкальный колледж им. М.П.  Мусоргского», лауреат всероссийского и  международного конкурсов;      Романова Екатерина Александровна  –   заместитель директора по учебно - воспитательной работе, преподаватель по классу скрипки  МБУДО "ДШИ  №20 г. Астрахани" , заведующая городской методической секции по  направлению «Оркестровые струнные инструменты»;      Стрельченко А лександр  Г еннадьевич   –   преподаватель  ГБПОУ АО  « Астраханский музыкальный колледж им. М.П. Мусоргского» ;      Широких Татьяна Ивановна   -   заведующая оркестровым отделением,  преподаватель по классу скрипки  МБУДО «ДШИ № 11 г. Астрахани» .                                      

